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Το «μαγικό κόλπο» που θα κάνει πιο γρήγορο το 
iPhone σας και το μυστικό κουμπί του που σώζει 
ζωές
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μόλις 

ελάχιστα δευτερόλεπτα και ένας κρυφός συνδυασμός δύο κουμπιών μπορούν να 
κάνουν το iPhone σας πιο γρήγορο από ποτέ, απελευθερώνοντας χώρο στη μνήμη 
RAM του – Πώς μπορεί επίσης να σας σώσει τη ζωή!

Μετά από λίγες ημέρες χρήσης, αλλά και δεκάδες εφαρμογές με τις οποίες έχετε 
«βομβαρδίσει» το smartphone σας, αυτό γίνεται όλο και πιο αργό, γεννώντας 
τελικά ενδοιασμούς για την επιλογή σας.

Αυτό ωστόσο συμβαίνει για τον απλούστατο λόγο ότι οι πολλές εφαρμογές που 
φορτώνει ο κάθε χρήστης «τρώνε» πολύ από την RAM του τηλεφώνου, κλέβοντας 
έτσι σημαντικούς «πόρους» της συσκευής.

Σε ό,τι αφορά το iPhone υπάρχει ένας πανεύκολος τρόπος για να «καθαρίσει» 
κανείς τη RAM που ελάχιστοι ωστόσο γνωρίζουν.

Αφορά συσκευές που είναι εφοδιασμένες με το iOS 9 και κυκλοφόρησε στο 
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Διαδίκτυο από ένα tweet ενός φανατικού των τηλεφώνων της Apple.

Το μόνο που πρέπει να κάνει ο κάτοχος ενός iPhone είναι να πατήσει το επάνω 
κουμπί μέχρι να εμφανιστεί το slider που του ζητά αν θέλει να το απενεργοποιήσει. 
Μετά πρέπει απλά να πατήσει το κεντρικό κουμπί του τηλεφώνου συνεχόμενα για 
πέντε δευτερόλεπτα και το τηλέφωνο θα είναι πιο… ανάλαφρο από ποτέ!

Το μυστικό κουμπί που μπορεί να σας σώσει την ζωή

Παράλληλα, μια εφαρμογή υγείας που σώζει ζωές και επίσης ελάχιστοι γνωρίζουν, 
έχει κρυμμένη η Apple στο iOS.

Στην εφαρμογή Medical ID, ο χρήστης μπορεί να συμπληρώσει όσες περισσότερες 
πληροφορίες θέλει για τον ίδιον, σε ποιο νοσοκομείο επιθυμεί να πάει, αλλά και 
ποιοι θέλει να ενημερωθούν αν του συμβεί κάτι!

Η ιατρική υπηρεσία δεν χρειάζεται καν password, ενώ το μόνο που έχει να κάνει ο 
χρήστης είναι να πατήσει πάνω στο εικονίδιο «Επείγον» («Emergency»). Στο πεδίο 
που θα ανοίξει μπορεί να συμπληρώσει τα στοιχεία του, πληροφορίες για την υγεία 
του, αλλά και τις επείγουσες επαφές του.

 

Ο χρήστης για να κατεβάσει την εφαρμογή πρέπει απλά να κάνει κλικ στο εικονίδιο 
με την καρδιά.
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Μετά κάτω δεξιά κάνει κλικ στο Medical ID όπου μπορεί να προσθέσει τις κλήσεις 
έκτακτης ανάγκης που θέλει να πραγματοποιηθούν αν του συμβεί κάτι.

 

Η Apple κάνει upload το Μedical ID στο iCloud όπου έχει πρόσβαση μόνο το κινητό 
του χρήστη…
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